



# Сталінські КАДРИ

Орган парткому, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому і місцевому Харківському ордену Трудового Червоного Прапора державного університету імені О. М. Горького

№ 7 (842)

Субота, 25 лютого 1956 р.

Ціна 20 коп.

## XX З'їзд КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

РАНКОВЕ ЗАСІДАННЯ 16 ЛЮТОГО

На ранковому засіданні 16 лютого, яке відбувалось під головуванням тов. **О. І. Кириченка**, була заслухана доповідь голови мандатної комісії тов. **О. Б. Арістова**.

— Мандатна комісія, — сказав тов. Арістов, — встановила, що в усіх партійних організаціях вибори делегатів на XX з'їзд проведено у строгій відповідності з вимогами Статуту партії. Вибори провадилися закритим (таємним) голосуванням. Перевірка повноважень показала, що всі делегати, обрані на з'їзд, дістали необхідну більшість голосів. Комісія визнала повноваження всіх присутніх на з'їзді делегатів дійсними.

На XX з'їзд обрано 1355 делегатів з правом ухваленого голосу і 81 делегат з правом дорадчого голосу. На XX з'їзді представлено значно більше, ніж на попередньому, делегатів, зайнятих безпосередньо на виробництві: робітників за родом занять на з'їзді в 2,7 раза більше, і колгоспників — в 2 рази більше.

З'їзд одностайно затверджує доповідь мандатної комісії.

Потім головуючий надає слово тов. **Б. Беругу**, тепло зустрінутому делегатами.

Тов. Берут палко вітає XX з'їзд КПРС від імені Польської об'єднаної робітничої партії, польського робітничого класу і польського народу. Він говорить про те, що з кожним роком зміцнюються узи спільної революційної боротьби, ідейної спільності, дружби і братерства, якими нерозривно зв'язані з КПРС протягом більш як 50 років польський робітничий клас і його партія.

Від Центрального Комітету Комунистичної партії Чехословаччини з'їзд вітає тов. **А. Новотний**, також тепло зустрінутий делегатами.

XX з'їзд КПРС, говорить тов. Новотний, відбувається в той час, коли Радянський Союз і країни демократичного табору, які йдуть разом з ним, досягли серйозних успіхів у боротьбі за мир між народами, коли безсмертні ідеї комунізму переможно прокладають шлях в усьому світі.

У дебатах по звітній доповіді ЦК КПРС на ранковому засіданні першим виступив тов. **О. М. Ларіонов** (Рязанська парторганізація).

Промовець розповів про роботу, проведenu після вересневого Пленуму ЦК

КПРС Рязанською партійною організацією по піднесенню сільського господарства. Трудівники села добилися підвищення врожайності всіх сільськогосподарських культур, що дозволило збільшити виробництво зерна, овочів, молока. В області розширено виробництво кукурудзи, зросло поголів'я продуктивної худоби, зміцніла економіка багатьох господарств. Наслідуючи приклад воронежців, сказав промовець, рязанські колгоспники вирішили в цьому році подвоїти виробництво м'яса, картоплі, молока, овочів, виконати за один рік завдання, передбачені проектом Директив XX з'їзду партії по шостій п'ятирічці.

Тов. **С. Бабаєв** (Туркменська парторганізація) підкреслює глибину аналізу зовнішньої і внутрішньої політики Радянського Союзу, який дано в звітній доповіді Центрального Комітету КПРС.

Перед Туркменією, сказав тов. Бабаєв, поставлено завдання збільшити в 1956 році виробництво бавовни порівняно з 1955 роком на 45 процентів. Партійна організація республіки вживе всіх заходів до того, щоб з честю виконати це завдання.

Далі виступає тов. **І. В. Капітонов** (Московська парторганізація). Центральный Комітет КПРС, говорить він, забезпечив ще більше зміцнення партійних організацій, підвищення активності, ініціативи широких партійних мас, знайомив комуністів з найважливішими рішеннями партії і уряду, тримав їх в курсі питань, які розв'язували наша партія, весь радянський народ. Комуністи відчували і розуміли, що до них звертається, з ними радиться наш ЦК. Це викликало найжвавіший інтерес і запалоувало членів і кандидатів партії на успішне здійснення поставлених завдань. На матеріалах Пленумів ЦК, постановках партії і уряду виховувалась вся наша партія.

Дальше розширення зв'язків з масами, підвищення активності комуністів сприяли досягненню позитивних результатів у господарсько-культурному будівництві. Промисловість Москви і області виконала достроково завдання п'ятої п'ятирічки. Це дало можливість народному господарству одержати надпланової продукції на 28 мільярдів карбованців.

Обсяг виробництва збільшився порівняно з 1950 роком на 80 процентів, продуктивність праці зросла на 49 процентів.

Виступ тов. **К. Г. Писіна** (Алтайська парторганізація) був присвячений питанням розвитку сільського господарства. Промовець відзначив, що велика заслуга Центрального Комітету партії полягає в тому, що він вчасно і з ленінською принциповістю викрив серйозні хиби і помилки в сільському господарстві.

Поставлене Центральним Комітетом партії питання про освоєння цілинних і перелогових земель дістало палку підтримку в усій країні.

Тов. Писін підкреслює, що всього за два роки в колгоспах і радгоспах Алтайського краю за рахунок освоєння цілинних і перелогових земель посівні площі зросли на 3 мільйони 200 тисяч гектарів, а виробництво зерна збільшилося в 3 рази.

Промовець вказує, що резерви Алтайського краю по збільшенню виробництва зерна не вичерпано. Вони полягають насамперед у значному розширенні посівів кукурудзи, яка радикально розв'язує проблеми тваринництва, в більш широкому впровадженні методів агротехніки, запропонованих **Т. С. Мальцевим**.

Слово надається тов. **М. А. Суслову**. Ленін вчив, говорить він, що політика партії може тоді привести до успіху, коли вона враховує вимоги моменту, коли партія чуїно прислухається до жит-

Вечірнє засідання з'їзду відбувалось під головуванням тов. **М. С. Патолічева**.

Першим виступив у дебатах тов. **В. П. Мжаванадзе** (Грузинська парторганізація). Весь радянський народ, говорить він, активно підтримує політику Комунистичної партії.

Тов. Мжаванадзе розповідає про успіхи трудящих Грузії. Так, наприклад, за минуле п'ятиріччя обсяг валової продукції в Грузії зріс на 73 проценти.

Слово надається першому секретареві Центрального Комітету Соціалістичної єдиної партії Німеччини тов. **В. Ульбріхту**. Делегати зустрічають його дружними оплесками. Він говорить:

— Дорогі товариші, дорогі друзі! Центральний Комі-

„Марксистсько-ленінська теорія освітлювала, освітлює і далі освітлюватиме нашу дорогу до великої мети. Потрібно тільки одне — застосовувати революційну теорію не догматично, а творчо, розвивати її далі, в процесі практичної боротьби за комунізм, на основі узагальнення нового історичного досвіду і аналізу фактів живої дійсності“.

(М. С. Хрущов. Звітна доповідь Центрального Комітету Комунистичної партії Радянського Союзу XX з'їзду партії).

Якщо з цієї точки зору підійти до звітного періоду, то можна сказати, що в ці роки партія, на чолі з її Центральним Комітетом, особливо близько стояла до життя, народу, виявила особливу прозорливість в оцінці внутрішньої і зовнішньої обстановки, вірно вловлювала назрілі потреби часу, виявляла творчий підхід до розв'язання як господарських, так і політичних питань.

Значний розділ своєї промови тов. Суслов присвятив питанням боротьби за міцний мир, за соціалізм.

Говорячи про необхідність піднесення партійно-організаційної роботи на рівень нових завдань, тов. Суслов відмічає, що до XIX з'їзду значної шкоди партійній роботі завдавали чужі духові марксизму-ленізму теорія і практика культу особи. Вони применшували роль народних мас і роль партії, пригнічували колективне керівництво, підірвали внутріпартійну демократію, придушували активність членів партії, їх ініціативу і самодіяльність, приводили до безконтрольності, безвідповідальності і навіть сваволі в роботі окремих осіб, перешкождали розгортанню критики і самокритики, породжували однобічність, а іноді і помилкові розв'язання питань.

— Що принцип колективного керівництва на всіх ступенях — від ЦК до первинних організацій — тепер успішно відновлюється, про це говорять критика і самокритика, які все більше розгортаються, справді колективне обговорення і розв'яз-

ання найважливіших питань партійними органами, — підкреслює тов. Суслов. Без найменшого сумніву можна сказати, говорить він, що в Центральному Комітеті принцип колективного керівництва відновлено повністю.

Спинившись на ідеологічній роботі партії, тов. Суслов відмічає, що головна її хиба полягає у відриві в значній мірі від життя, у невмінні узагальнювати і поширювати в масах передові, перевірені життям зразки комунистичного будівництва, а також у слабкій активності в справі боротьби з негативними явищами, які гальмують наш рух вперед.

Тов. **А. П. Кириленко** (Свердловська парторганізація) говорить про те, що у звітній доповіді ЦК КПРС дано глибокий марксистсько-ленінський аналіз діяльності нашої партії. Він ілюстрував досягнення Радянського Союзу прикладами, що характеризують успіхи промисловості Свердловської області. В 1955 році, наприклад, тут було виплавлено чавуну і сталі більше, ніж вироблялося в усій країні на початок першої п'ятирічки.

Тов. Кириленко говорить, що пропозиція тов. Кириченка про соціалістичне змагання між республіками і областями заслужує серйозної уваги. Таке змагання слід було б організувати, і воно, безумовно, мало б велике значення в боротьбі радянського народу за здійснення грандіозних завдань дальшого розвитку народного господарства країни.

ВЕЧІРНЄ ЗАСІДАННЯ 16 ЛЮТОГО

Потім з промовою виступив тов. **А. І. Мікоян**. Тов. **Б. Гафуров** (Таджицька парторганізація) розповідає про роботу партійної організації Таджикистану. З'їзд компартії, що відбувався в республіці, доручив запевнити XX з'їзд КПРС, що комуністи Таджикистану доб'ються в шостій п'ятирічці дальшого могутнього розвитку господарства і культури. Зараз в республіці розгорнулося змагання за одержання в 1960 році в середньому 40 центнерів бавовни з гектара. Посівну площу під бавовником у 1960 році буде збільшено приблизно на 80 процентів, а валовий збір бавовни-сирцю доведено до 1 мільйона тонн.

Тов. Ульбріхт розповідає про успіхи робітничого класу, трудящого селянства та інтелігенції Німецької Демократичної Республіки в будівництві своєї нової народної держави.

В залі лунають бурхливі оплески, коли тов. Ульбріхт проголошує здравиці на честь нерушимої дружби між німецьким народом і народами Радянського Союзу, на честь бойової солідарності всіх марксистсько-ленінських партій на чолі з Комунистичною партією Радянського Союзу.

(Продовження на 2 стор.)

# XX З'ІЗД КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

## РАНКОВЕ ЗАСІДАННЯ 17 ЛЮТОГО

(Продовження)

На ранковому засіданні 17 лютого, яке відкрилося під головуванням тов. **В. П. Мжаванадзе**, тривало обговорення звітних доповідей ЦК КПРС і Центральної Ревізійної Комісії. Всі виступи делегатів — яскраве свідчення незламної єдності, згуртованості партії навколо Центрального Комітету. Роботу з'їзду партії величезною хвилею активності підкріплює весь народ, який виражає свою безмежну підтримку зовнішній і внутрішній політиці партії, її генеральній лінії.

Слово надається тов. **В. М. Суслову** (Краснодарська парторганізація). Значну частину своєї промови він присвятив питанням дальшого розвитку сільського господарства. В минулому році в Краснодарському краї зібрано зерна на 20 з лишком процентів більше, ніж у попередньому році. Цього досягнуто завдяки значному розширенню посівів кукурудзи і підвищенню її врожайності. Зросли неподільні фонди колгоспів і доходи колгоспників. У краї майже всі сільгоспартілі тепер — мільйонери. Тов. Суслов запевняє, що завдання шостої п'ятирічки по сільському господарству кубанці виконають протягом двох років.

Виступає тов. **М. Торез**, тепло зустрінутий делегатами з'їзду. Він передає XX з'їздові Комунистичної партії Радянського Союзу палкий і дружній привіт від Французької Комунистичної партії і трудящих Франції. За прикладом Комунистичної партії Радянського Союзу, говорить він, французькі комуністи завжди дбатимуть про щастя свого народу, вони боротимуться за те, щоб забезпечити народів Франції майбутнє, яке відповідало б її великим революційним традиціям.

З промовою виступає тов. **П. Тольятті**. Появу його на трибуні делегати зустрічають тривалими оплесками. Тут, на з'їзді, говорить тов. Тольятті, ми дістали нову впевненість у непереможності нашої справи, справи соціалізму. Ми передамо цю

впевненість нашим робітникам, селянам, дітям культури, всім простим людям, які хочуть жити в кращому світі. Ми поведемо їх на боротьбу за кращий світ, ми посилюємо ряди трудящих, які згуртовуються під прапором соціалізму.

Тов. **А. Ю. Снечук** (Литовська парторганізація) розповідає про великі успіхи у розвитку народного господарства і культури Литви, про торжество великих принципів ленінської національної політики КПРС.

На трибуні — тов. **Ф. Є. Титов** (Івановська парторганізація). Він докладно зупиняється на роботі партійної організації області по керівництву промисловістю, особливо текстильною, яка є тут провідною галуззю. Наші підприємства, сказав він, дають близько 30 процентів усіх бавовняних і штапельних тканин, які випускаються в країні. Промовець говорить про можливість дальшого збільшення випуску тканин, висловлює ряд претензій міністерствам текстильної промисловості СРСР і РРФСР, міністерствам машинобудування і хімічної промисловості.

На прикладі Красноярського краю тов. **М. М. Органов** (Красноярська парторганізація) показує успіхи комунистичного будівництва. В краї заново створені кольорова металургія, хімічна промисловість, зростає машинобудування, вугільна і лісова промисловість. Розвиток третьої металургійної бази на Сході країни, про яку сказано в доповіді **М. С. Хрущова**, — свідчення мудрого розв'язання корінних питань дальшого зміцнення економічної могутності нашої Батьківщини.

Тов. **О. М. Несмеянов** (Московська парторганізація) присвятив свій виступ завданням науки. Яскравим досягненням радянської науки, говорить він, є успіхи у вивченні атомної енергії і її мирному застосуванні. Вже в шостій п'ятирічці атомна енергетика, незважаючи на ще тільки досліджені її використання, матиме потужність у два з лишком рази більшу,

ніж потужність усіх електростанцій царської Росії. Промовець розповідає далі про останні роботи хіміків, про нові відкриття геологів, про роль науки в розв'язанні ряду важливих народногосподарських проблем.

Делегат тов. **О. І. Струєв** (Молотовська парторганізація) відмічає, що Молотовська область має можливості для розвитку виробництва окремих найважливіших видів продукції більш швидкими темпами, ніж це передбачається проектом Директив XX з'їзду партії по шостій п'ятирічці.

Від Саратовської парторганізації виступає тов. **Г. А. Денисов**, який підкреслює, що внутрішнє життя нашої партії зараз стало особливо повнокровним і дійовим. Цим ми зобов'язані, говорить він, насамперед, твердій і послідовній лінії Центрального Комітету на розвиток внутріпартійної демократії, підвищення активності партійних мас, строге додержання норм партійного життя і принципів партійного керівництва, вироблених великим Леніном.

Велику частину свого виступу тов. Денисов присвятив роботі промисловості області, продукція якої за минулу п'ятирічку порівняно з 1950 роком збільшилась майже вдвоє.

Тов. **О. О. Сурков** (Московська парторганізація) присвятив свій виступ питанням розвитку радянської літератури.

Від імені Румунської робітничої партії, робітничого класу і всього румунського народу з привітанням до з'їзду звертається тов. **Георгіу Деж**, тепло зустрінутий присутніми. Він говорить, що глибокі теоретичні положення і практичні висновки, зроблені у звітній доповіді ЦК КПРС щодо конкретних можливостей відвернення воєн у нашу епоху, мирного співіснування держав з різними соціальними системами, щодо форм переходу від капіталізму до соціалізму в різних країнах, — все це має винятково важливе значення в боротьбі за збереження миру, за соціальний прогрес.

## ВЕЧІРНЄ ЗАСІДАННЯ 17 ЛЮТОГО

Вечірнє засідання 17 лютого проходило під головуванням тов. **Я. Е. Калнберзіна**.

Виступаючи в дебатах по звітних доповідях ЦК КПРС і Центральної Ревізійної Комісії, тов. **І. Р. Раззаков** (Киргизька парторганізація) відзначив, що здійснені за останні роки великі політичні і економічні заходи забезпечили зміцнення соціалістичного ладу. Промовець підкреслив, що Центральный Комітет партії, показуючи приклад кропіткої організаторської роботи в масах, вимагає підвищення рівня керування.

«СТАЛІНСЬКІ КАДРИ»  
Стор. 2. 25 лютого 1956 р.

рівництва від усіх партійних організацій.

Делегати з'їзду тепло зустрічають появу на трибуні тов. **В. Червенкова**. Від імені Болгарської комунистичної партії і всього народу Болгарії він передає XX з'їздові, радянським комуністам і всьому героїчному радянському народові палкий братерський привіт.

Ми, болгарські комуністи, говорить **В. Червенков**, натхнені ленінським духом роботи цього з'їзду, докладемо всіх зусиль до того, щоб, творчо використовуючи великий багатогранний досвід Комунистичної партії Радянського Союзу, керуючись всеперемагаючим учінням

марксизму-ленінізму, безукітно поліпшувати свою роботу, підносити рівень керівництва соціалістичним будівництвом.

Потім з привітанням від імені Угорської партії трудящих і угорського народу виступив тов. **М. Ракоші**. Присутні в залі зустрічають його тривалими оплесками. Тов. **М. Ракоші** говорить, що цей з'їзд дасть нові сили трудящим усього світу і збагатить величезним досвідом народи, які будують нове життя, борються за свою свободу. Угорщина, відзначає тов. **Ракоші**, дістала свободу і незалежність завдяки переможній визвольній боротьбі Радянського Союзу.

Потім з промовою виступив тов. **Г. М. Маленков**.

Тов. **М. Г. Ігнатов** (Горьковська парторганізація) у своєму виступі відмітив, що в результаті повсякденної уваги партії і уряду Горьковська область перетворилась у великий індустріальний центр. Випуск промислової продукції порівняно з 1913 роком зріс у 96 раз, великий крок по шляху проми-

слового розвитку в області зроблено в п'ятій п'ятирічці.

\*\*\*

Сотні привітальних телеграм і листів надходять у ці дні на адресу XX з'їзду Комунистичної партії. І кожний з них — свідчення безмежної любові радянського народу до своєї рідної партії, свідчення нерушимої єдності найширших народних мас радянської країни з Комунистичною партією.

## РАНКОВЕ ЗАСІДАННЯ 18 ЛЮТОГО

На ранковому засіданні 18 лютого, що відкрилося під головуванням **Б. Гафурова**, тривало обговорення звітних доповідей ЦК КПРС і Центральної Ревізійної Комісії.

Тов. **І. Г. Кебін** (Естонська парторганізація) у своєму виступі відзначив, що Центральный Комітет КПРС наполегливо перетворював у життя ленінську генеральну лінію партії, спрямовану на переважний розвиток важкої індустрії і забезпечення на її базі швидкого розвитку всіх галузей народного господарства країни. Велика увага приділялася сільському господарству, як найбільш напруженій і гострій ділянці в народному господарстві нашої країни.

На трибуні — тов. **Енвер Ходжа**, тепло зустрінутий делегатами і гостями.

— Албанська партія праці і весь албанський народ, — говорить він, — доручили нашій делегації передати XX з'їздові славної Комунистичної партії Радянського Союзу і братньому радянському народові найпалкіший революційний привіт.

Ми вважаємо XX з'їзд Комунистичної партії Радянського Союзу великою школою для себе, заявив **Енвер Ходжа**. З глибокою увагою і захопленням прослухали ми доповідь, зроблену тов. **Хрущовим**.

Виступає тов. **Цой Єн Ген**. Учасники з'їзду зустрічають його тривалими оплесками.

За дорученням Центрального Комітету Трудової партії Кореї він передає XX з'їздові КПРС, всім комуністам Радянського Союзу, а також всьому радянському народові палкий привіт.

На закінчення своєї промови тов. **Цой Єн Ген** говорить:

— Багатючий досвід, нагромаджений Комунистичною партією Радянського Союзу, є цінним керівництвом для Трудової партії Кореї, як і для інших комунистичних і робітничих партій. Рішення XX з'їзду КПРС глибоко вивчатимуться нашою партією і знайдуть творче відображення в усій нашій діяльності.

Потім з промовою виступив тов. **В. М. Молотов**.

Далі слово надається тов. **С. Д. Ігнатьєву** (Башкирська парторганізація). Наша велика партія і весь народ, — говорить він, — прийшли до XX з'їзду ще тісніше згуртованими навколо Центрального Комітету партії і Радян-

ського Уряду, які впевнено спрямовують увагу і сили народу на досягнення нових успіхів у господарському і громадсько-політичному житті країни. По-ленінському чесна і смілива, глибоко принципіальна миролюбна зовнішня політика, яку проводять ЦК і уряд, одностайно підтримується радянським народом. Ця політика показує народам всіх країн, що Радянський Союз — безстрашний і безкорисливий борець за мир і безпеку народів.

За п'яту п'ятирічку валова продукція промисловості в республіці зросла більш як у два рази. За рівнем видобутку нафти Башкирія в 1955 році вишла на перше місце в Радянському Союзі. В шостому п'ятиріччі видобуток нафти тут зросте порівняно з минулим п'ятиріччям у 2,2 раза.

На трибуні тов. **Г. К. Жуков** (Московська парторганізація).

Особовий склад Збройних Сил, як і весь радянський народ, говорить він, прийшов до XX з'їзду тісно згуртованими навколо своєї рідної Комунистичної партії. Радянські воїни безмежно віддані своєму народові і завжди готові з честю і гідністю виконати свій військовий обов'язок по захисту любимої Батьківщини.

Радянський Союз, продовжує промовець, нікому не загрожує і ні на кого не збирається нападати. Але у зв'язку з тим, що угоди про скорочення збройних сил і заборону атомної зброї ще не досягнуто і нема поки що надійних гарантій міцного миру, ми змушені мати такі збройні сили, які були б здатні надійно захистити інтереси нашої Батьківщини, щоб ніяка провокація ворогів не була для нас несподіваною.

Тов. **Жуков** говорить, що Радянські Збройні Сили завдяки постійному піклуванню партії і уряду про обороноздатність країни, докорінно перетворені і в якісному відношенні далеко пішли вперед від того рівня, на якому вони були в кінці Великої Вітчизняної війни. Вони мають тепер різноманітну атомну і термоядерну зброю, могутні ракетне і реактивне озброєння різних типів, у тому числі ракети дальньої дії. Вони мають першокласну реактивну авіацію, здатну розв'язати будь-які завдан-

(Продовження на 3 стор.)

# XX З'їзд КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

(Продовження)

ня, що постануть перед нею в разі нападу агресора.

Наші Збройні Сили і армії наших союзників, заявляє наприкінці тов. Жуков, являють собою справді братерську і дружню сім'ю воїнів, які борються за світле майбутнє своїх народів і готових, не шкодуючи життя, захистити інтереси своїх народів. У цьому наша сила і переваги над збройними силами капіталістичного табору.

— Всі ми з великою увагою вислухали доповідь товариша М. С. Хрущова, в якій з граничною ясністю відображені досягнення нашої країни, висловлені мрії і сподівання простої радянської людини. — говорить тов. М. М. Кузьмін (Московська парторганізація). — На на-

шому заводі «Красный пролетарий», — продовжує він, — два дні тому відбувся великий мітинг, на якому робітники, інженери і службовці звернулися до Центрального Комітету партії і уряду з подякою за величезне піклування про радянських людей. Мені припало велике щастя передати з трибуни з'їзду цю подяку.

Тов. З. Т. Сердюк (Молдавська парторганізація) говорить, що за звітний період зміцніла єдність Комунистичної партії, зросла організуюча роль Центрального Комітету як колективного керівника нашої партії і Радянської держави. Центральний Комітет повсякденно спрямовував діяльність місцевих партійних організацій і подавав їм велику допомогу в

розв'язанні найважливіших питань, що сприяло підвищенню активності партійних організацій, всіх комуністів.

Тов. С. А. Товмасян (Вірменська парторганізація) відзначив у своєму виступі, що радянський народ з почуттям законної гордості схвалює діяльність і генеральну лінію свого випробуваного в боротьбі авангарду — Комунистичної партії Радянського Союзу і її ленінського Центрального Комітету.

Неухильне здійснення ленінської національної політики партії, піклування про національні республіки і повсякденна допомога ЦК КПРС і Радянського уряду, продовжує промовець, забезпечили високі темпи зростання економіки і культури союзних республік.

тов. Шолохов, — у нас мало з'являється хороших нових розумних книг.

Велику увагу тов. Шолохов у своїй промові приділив питанню поліпшення роботи з молодими письменниками.

Слово надається тов. І. К. Жегаліну (Сталінградська парторганізація). Він розповідає про трудову участь сталінградців у виконанні п'ятого п'ятирічного плану. Обсяг валової продукції промисловості збільшився в 1955 році на 83 проценти порівняно з 1950 роком. За останні два роки посівні площі всіх сільськогосподарських культур збільшилися на 843 тисячі гектарів.

Промовець значну частину свого виступу присвячує резервам дальшого розвитку народного господарства області.

Роботам радянських учених по використанню атомної енергії в мирних цілях присвятив свій виступ академік І. В. Курчатов. Він говорить про те, як розв'язуватиметься в цьому п'ятиріччі записане в проекті Директив з'їзду завдання одержання 2—2,5 мільйона кіловат за рахунок атомної енергії. В цьому п'ятиріччі намічено збудувати до 10 типів атомних реакторів потужністю від 50 до 200 тисяч кіловат кожний. Тепер закінчується складання проекту побудови криголама з атомним двигу-

ном. Цей криголам проводитиме судна по Північному морському шляху, не поповнюючи запаси палива протягом двох-трьох років. У цьому п'ятиріччі мають бути широко розвинуті роботи по атомних силових установках не тільки для криголама, але й для інших кораблів, для авіації і сухопутного транспорту.

Теоретичні роботи з атомної і ядерної фізики, відмічає далі тов. Курчатов, відкривають можливість розгортання експериментальних робіт, по здійсненню керованих термоядерних реакцій.

З привітальною промовою від імені Комунистичної партії і трудящих Фінляндії виступає тов. А. Аалтонен, тепло зустрінутий присутніми. Серед народу Фінляндії, — говорить він, — дуже поширилося переконання, що найвірнішою гарантією мирного розвитку нашої країни є дружба і співробітництво з Радянським Союзом.

Головним завданням Комунистичної партії Фінляндії і далі буде проведення політики миру, зміцнення дружніх відносин між Фінляндією і Радянським Союзом.

Діяльність Комунистичної партії Радянського Союзу, сказав наприкінці тов. Аалтонен, є вдохновляючим прикладом для нашої партії.

## ВЕЧІРНЄ ЗАСІДАННЯ 18 ЛЮТОГО

Вечірнє засідання XX з'їзду КПРС відкрилося під головуванням тов. Ф. Р. Козлова. Слово надається тов. О. В. Куусінену (Карело-Фінська парторганізація).

Тов. Куусінен говорить про послідовну боротьбу Радянської держави за пом'якшення міжнародної напруженості і за мирне співіснування двох систем.

Від партії трудящих В'єтнаму виступає тов. Ч'юн

Тін, тепло зустрінутий присутніми. Він оголошує привітання XX з'їзду КПРС від Центрального Комітету Партії трудящих В'єтнаму, підписане головою Партії товаришем Хо Ши Міном.

Потім з промовою виступив тов. Л. М. Каганович.

Від імені Комунистичної партії Великої Британії виступає тов. Г. Полліт, зустрінутий тривалими оплесками. Він говорить, що радий пе-

редати привітання у зв'язку з тим, що з'їзд відзначає величкі досягнення соціалізму і ще величніші цілі, які ставить перед собою радянський народ, що йде до комунізму.

Потім був оголошений надісланий на адресу XX з'їзду КПРС вітальний лист тов. Тито від Союзу комуністів і Соціалістичної спілки трудового народу Югославії.

## РАНКОВЕ ЗАСІДАННЯ 20 ЛЮТОГО

Ранкове засідання 20 лютого відкрилось під головуванням тов. М. О. Яснова. З'їзд продовжує обговорення звітних доповідей Центрального Комітету КПРС і Центральної Ревізійної Комісії КПРС.

Першим виступив тов. І. Д. Мустафаєв (Азербайджанська парторганізація). За звітний період, говорить він, Центральний Комітет сміливо висував і творчо розв'язував життєво важливі питання дальшого економічного і культурного розвитку нашої Батьківщини. Радянський Союз став однією з найбільших індустріальних держав світу. Значно зміцнилось міжнародне становище Радянського Союзу і всього соціалістичного табору.

Тов. Мустафаєв потім говорить про ленінську національну політику партії, про економічний і культурний розвиток Азербайджану. За останні два роки в республіці виявлено нові багаті родовища нафти і газу. Нафтовики республіки обіцяють достроково виконати план видобування рідкого пального, передбачений проектом Директив по шостій п'ятиріччі.

З привітанням від Комунистичної партії Індонезії виступив тов. Д. Н. Айдіт, тепло зустрінутий присутніми.

Спільність цілей і спільна боротьба за мир і свободу людства, — говорить тов. Айдіт, — зблизили народи Індонезії і Радянського Союзу. ЦК Комунистичної пар-

тії Індонезії одержав тисячі листів від індонезійських робітників, селян, інтелігенції і молоді з проською передати від їх імені привіт XX з'їзду КПРС і народам Радянського Союзу.

Від імені Монгольської народно-революційної партії і трудящих Монгольської Народної Республіки з привітанням виступив тов. Ю. Цеденбал, зустрінутий тривалими оплесками.

Вся діяльність Комунистичної партії Радянського Союзу, сказав він, є найскравішим прикладом беззавітного служіння інтересам народу, справі боротьби за демократію і соціалізм, зразком перетворення в життя марксистсько-ленінської теорії.

Монгольська народно-революційна партія безустанно виховує і далі виховуватиме трудящих МНР в дусі безсмертних ідей марксизму-ленінізму, в дусі нерушимої братерської дружби з народами Радянського Союзу, Китайської Народної Республіки і країн народної демократії, в дусі міжнародної солідарності трудящих у боротьбі за мир, демократію і соціалізм.

Далі з промовою виступив тов. К. Є. Ворошилов.

Тов. З. І. Муратов (Татарська парторганізація) говорить про величезну роботу, проведenu Центральним Комітетом по дальшому підвищенню організуючої і керівної ролі партії, зміцненню єдності і згуртованості її рядів.

Головну увагу в своєму

виступі тов. Муратов приділяє розвиткові нафтової промисловості.

У новій п'ятиріччі, — говорить промовець, — майже половину приросту видобутку нафти по країні повинна дати Татарія. Партійна організація, нафтовики республіки зроблять все, щоб успішно виконати це відповідальне завдання.

Від Дагестанської парторганізації виступив тов. А. Д. Даніялов. Він підкреслив одностайне схвалення робітниками, колгоспниками, радянською інтелігенцією проекту Директив XX з'їзду партії по шостій п'ятиріччі.

Тов. Даніялов зупинився далі на питаннях розвитку економіки і культури республіки.

Промовець підтримав висловлену тов. Хрущовим у звітній доповіді пропозицію про створення Бюро ЦК КПРС по Російській Федерації, заявивши, що створення його сприятиме якнайшвидшій і кращій реалізації ресурсів і можливостей автономних республік, країв і областей федерації.

Проблемам радянської літератури присвятив свій виступ тов. М. О. Шолохов (Каменська парторганізація).

Немає сумніву, говорить тов. Шолохов, що за весь час свого існування наша література створила чимало повноцінних творів і по праву стала провідною літературою світу. Але в результаті відірваності багатьох письменників від життя, — підкреслює

## ВЕЧІРНЄ ЗАСІДАННЯ 20 ЛЮТОГО

На вечірньому засіданні XX з'їзду КПРС головував М. А. Суслов. Першим виступив секретар ЦК ВЛКСМ тов. О. М. Шелєпін. Він говорив про величезне значення XX з'їзду партії для радянської молоді, про роботу комсомольських організацій. Комсомол, радянська молодь, говорить тов. Шелєпін, запевняють з'їзд у тому, що вони віддадуть свої сили, знання, енергію беззавітному служінню великій справі побудови комунистичного суспільства в нашій країні.

Розповівши про активну участь молоді в житті країни, тов. Шелєпін говорить про заходи, які має намір здійснити ЦК ВЛКСМ для поліпшення справи виховання молоді, піднесення фізкультурної і спортивної роботи.

На трибуні тепло зустрінута присутніми тов. Д. Ібаррурі. Вона передає XX з'їздові братерський сердечний привіт від імені Комунистичної партії Іспанії.

Виконання шостого п'ятирічного плану, — говорить тов. Ібаррурі, — подасть неоціненну допомогу світовому робітничому рухові, прогресивним миролюбним силам в усіх країнах.

Одне з найбільш невідкладних завдань іспанських комуністів в боротьбі за демократію — це досягнення єдності робітничого класу і створення національного фронту.

Потім виступає тов. Ф. І. Дубковецький (Українська парторганізація). Він гово-

рить про успіхи сільськогосподарської артілі «Здобуток Жовтня» Черкаської області, про необхідність перегляду заготівельних цін на цукрові буряки, про порядок оплати праці керівників колгоспів і спеціалістів, про встановлення допомоги колгоспникам похилого віку і колгоспникам, які втратили працездатність, пропонує змінити деякі застарілі положення Статуту сільськогосподарської артілі.

Слово надається тов. Г. М. Панкратовій (Московська парторганізація). Вона говорить про те, що комуністи, які провадять ідеологічну роботу, далеко не в повній мірі поспівають за найважливішими вказівками Центрального Комітету. Слід визнати серйозне відставання в розвитку суспільних наук.

В наступному році, відмічає промовець, минає 40 років Великої Жовтневої соціалістичної революції. Потрібно узагальнююча історія Жовтневої революції і радянського суспільства. Невідкладним є завдання піднести на справжню наукову висоту вивчення історії великої Комунистичної партії.

Тов. П. І. Доронін (Смоленська парторганізація) сказав, що для партійних працівників особливо велике значення мають викладені в до-

(Закінчення на 4 стор.)

«СТАЛІНСЬКІ КАДРИ»  
Стор. 3. 25 лютого 1956 р.

# XX З'їзд КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

(Закінчення)

повіді тов. Хрущова вимоги про поліпшення партійної роботи.

Справедлива більшовицька критика нашої роботи на Пленумах ЦК КПРС, заявив тов. Доронін, сприяла поліпшенню організаторської діяльності партійних організацій.

Виступає тов. **В. Кодовіля**, тепло зустрінутий присутніми. Від імені Центрального Комітету Комунистичної партії Аргентини він передає делегатам XX з'їзду Комунистичної партії Радянського Союзу сердечний, братерський привіт. Народні маси Аргентини так само, як і всіх інших країн Латинської Америки, говорить тов. Кодовіля, бачать, що завдяки мудрій і непохитній політиці миру, яку проводить Радянський Союз, а також Китайська Народна Республіка і інші країни народної демократії, стало можливим об'єднання всіх сил миру в могутній всесвітній фронт, здатний не допустити розв'язування нової війни.

Любов і повага народів країн Латинської Америки до Радянського Союзу і його політики миру неухильно зростають.

Головуючий тов. **М. А. Сулов** повідомляє, що в дебатах на звітну доповідь ЦК КПРС виступив 51 чоловік. До президії надійшла пропозиція про припинення дебатів. Ця пропозиція приймається.

Далі головує тов. **М. С. Хрущов** від заключного слова відмовляється в зв'язку з тим, що всі промовці повністю поділяють положення і висновки, викладені в звітній доповіді ЦК КПРС.

Слово надається тов. **Ф. Р. Козлову**. Від імені Московської, Ленінградської, Української, Білоруської, Грузинської, Узбецької, Латвійської, Свердловської, Горьківської і Ростовської партійних організацій він вносить пропозицію прийняти таку постанову по звітній доповіді ЦК КПРС.

«Заслухавши і обговоривши звітну доповідь Першого Секретаря ЦК КПРС товариша **М. С. Хрущова** про роботу Центрального Комітету Комунистичної партії Радянського Союзу, XX з'їзд Комунистичної партії Радянського Союзу постановляє:

Цілком і повністю схвалити політичну лінію і практичну діяльність Центрального Комітету КПРС».

Делегати одностайно голосують за прийняття цієї постанови. В залі виникають бурхливі, тривалі оплески. Всі встають.

Тов. Сулов говорить, що є пропозиція утворити комісію по підготовці розгорнутого проекту резолюції з'їзду партії по звітній доповіді ЦК КПРС і, таким чином, відно-

вити хорошу практику, що існувала до XVI з'їзду партії включно. З'їзд одностайно обирає комісію в такому складі: тт. **М. С. Хрущов** (голова), **О. Б. Арістов**, **С. Бабаєв**, **М. І. Беляєв**, **І. П. Бойцов**, **Л. І. Брежнев**, **М. О. Булганін**, **К. Є. Ворошилов**, **Б. Гафуров**, **А. Д. Даніялов**, **Г. А. Денисов**, **П. І. Доронін**, **І. К. Жегалін**, **Г. К. Жуков**, **М. Г. Ігнатов**, **С. Д. Ігнат'єв**, **Л. М. Каганович**, **Я. Е. Калнберзін**, **Н. Т. Кальченко**, **І. В. Капітонов**, **А. П. Кириленко**, **О. І. Кириченко**, **М. В. Кисельов**, **Ф. Р. Козлов**, **І. Г. Кебін**, **О. В. Куусінен**, **О. М. Ларіонов**, **Г. М. Маленков**, **В. П. Мжаванадзе**, **А. І. Мікоян**, **М. О. Михайлов**, **В. М. Молотов**, **З. І. Муратов**, **І. Д. Мустафаєв**, **Н. А. Мухітдінов**, **М. М. Органов**, **М. С. Патолічев**, **М. Г. Первухін**, **П. К. Пономаренко**, **П. М. Поспелов**, **К. Г. Писін**, **І. Р. Раззаков**, **М. З. Сабуров**, **З. Т. Сердюк**, **А. Ю. Снежкус**, **О. І. Струєв**, **В. М. Сулов**, **М. А. Сулов**, **Ф. Є. Титов**, **С. А. Товмасян**, **К. О. Фурцева**, **М. М. Шверник**, **О. М. Шелепін**, **Д. Т. Шепілов**, **О. М. Школьніков**.

Потім з'їзд приймає постанову затвердити звіт Центральної Ревізійної Комісії КПРС.

\*\*\*

21 лютого в Москві, у Великому Кремлівському Палаці, продовжував роботу XX з'їзд Комунистичної партії Радянського Союзу.

З'їзд перейшов до розгляду наступного питання порядку денного: Директиви XX з'їзду КПРС по шостому п'ятирічному плану розвитку народного господарства СРСР на 1956—1960 роки.

Головуючий тов. **І. Г. Кебін** слово для доповіді надає Голові Ради Міністрів СРСР тов. **М. О. Булганіну**. Делегати і гості зустрічають тов. Булганіна бурхливими оплесками.

Доповідь, яка тривала все ранкове засідання, була вислухана присутніми з великою увагою і не раз супроводилася палким схваленням всього залу.

\*\*\*

На вечірньому засіданні, яке відкрилось під головуванням тов. **К. О. Фурцевої**, почалися дебати по доповіді тов. **М. О. Булганіна** про Директиви з'їзду КПРС по шостому п'ятирічному плану розвитку народного господарства СРСР на 1956—1960 роки.

Першим виступив тов. **М. О. Яснєв** (РРФСР). У доповідях **М. С. Хрущова** і **М. О. Булганіна**, сказав він, чітко і ясно викладені грандіозні завдання, які висуває наша партія по дальшому розвитку всіх галузей народного господарства в шостій п'ятирічці.

Тов. Яснєв наводить дані про те, як розвиватиметься в шостій п'ятирічці народне господарство Російської Фе-

дерації. Обсяг промислового виробництва збільшиться в 1,7 раза. На службу народному господарству будуть поставлені багатющі ресурси промислової сировини Сибіру, який у найближчі десять років має бути перетворений у найбільшу базу країни по видобутку вугілля і виробництву електроенергії. Республіканська промисловість на кінець п'ятиріччя випускатиме приблизно 78 процентів загальносоюзного виробництва бавовняних тканин, 60 процентів взуття, 55 процентів м'яса, 59 процентів тваринного масла та інших молочних продуктів.

Посіви зернових культур у Російській Федерації зростуть не менш як на 10 мільйонів гектарів. Зроблені колгоспами і радгоспами підрахунки показали, що завдання п'ятиріччя по виробництву м'яса може бути виконане в 1958 році.

— Ми повністю згодні, — говорить промовець, — з позицією тов. Кириченка про соціалістичне змагання між Російською Федерацією та Українською РСР і між областями наших республік. Таке змагання безумовно сприятиме успішному виконанню поставлених партією завдань по дальшому піднесенню сільського господарства.

Тов. **К. Т. Мазуров** (Білоруська парторганізація) говорить, що в проекті Директив по п'ятирічному плану, який виклав у своїй доповіді тов. Булганін, яскраво виражена генеральна лінія партії на переважний розвиток важкої індустрії, основи соціалістичної економіки і обороноздатності нашої країни.

По Білоруській РСР передбачається збільшити за п'ятиріччя валову продукцію промисловості приблизно в 1,7 раза. Високі темпи зростання намічаються по енергетиці, машинобудуванню і верстатобудуванню. Велика увага приділяється сільському господарству.

Тов. Мазуров говорить про доповнення і пропозиції, які внесли трудящі Білорусії до проекту Директив. Зокрема, пропонується передбачити в п'ятирічному плані велике зростання електрифікації колгоспів республіки.

Слово надається тов. **М. І. Беляєву**. Наше головне завдання в галузі землеробства, відзначає тов. Беляєв, як вказано у звітній доповіді ЦК КПРС, полягає в тому, щоб на основі підвищення врожайності і дальшого освоєння нових земель довести до кінця шостої п'ятирічки щорічний валовий збір зерна до 11 мільярдів пудів, розширити площі і значно підвищити врожайність технічних культур, різко збільшити виробництво картоплі й овочів.

Є всі можливості, — говорить тов. Беляєв, — щоб не тільки виконати завдання шостого п'ятирічного плану в галузі сільського госпо-

дарства. У цьому році посіви на нових землях, розораних за останні два роки, становитимуть не менш як 33 мільйони гектарів.

Наукою і практикою доведено, що скоротити строки збирання і тим самим зменшити втрати зерна можна шляхом роздільного збирання хлібів. Коли б у минулому році вдалося зібрати таким способом тільки 25 процентів посівів зернових і одержати тільки по 2 центнери приросту врожаю на кожний гектар, то можна було б додатково зібрати понад 350 мільйонів пудів зерна. Для широкого впровадження цього способу необхідно збільшити випуск жнивварок і підбирачів. Промовець говорить далі про шляхи підвищення врожайності кукурудзи. Велику увагу у своїй промові тов. Беляєв приділив завданням сільськогосподарської науки.

**В. П. Єлютін** (Москва) присвятив свій виступ питанням розвитку вищої освіти. За роки шостої п'ятирічки випуск спеціалістів з вищих учбових закладів має зрости в півтора раза, а по спеціальностях важкої промисловості, будівництва, транспорту і сільського господарства — в два рази. Тов. Єлютін підкреслив, що велика увага приділятиметься розвитку вищої школи у східних районах країни. В 1956 році вузами країни буде підготовлено 71.200 інженерів проти 36 тисяч, випущених у 1950 році. Сільське господарство дістане 26 тисяч спеціалістів проти 12.700 чоловік у 1950 році.

До 1960 року, — говорить тов. Єлютін, — кількість студентів заочних і вечірніх вузів намічається довести приблизно до одного мільйона чоловік.

Тов. **М. В. Лаптев** (Челябінська парторганізація) повідомляє, що завдання попередньої п'ятирічки промисловість Челябінської області виконала достроково. Він розповідає далі про перспективи її розвитку. Особливо швидкими темпами зростає чорна металургія. Промовець підкреслює необхідність якнайшвидшого освоєння залізрудних родовищ у Кустанайській області, Казахської РСР.

Виступає тов. **М. Рейман**, тепло зустрінутий присутніми. Він вітає з'їзд від імені Комунистичної партії Німеччини і всіх прогресивних людей Німецької Федеральної Республіки.

Потім з привітанням від Австрійської Комунистичної партії виступає тов. **Й. Копленіг**, також тепло зустрінутий делегатами з'їзду.

Ми можемо запевнити XX з'їзд КПРС і весь радянський народ, підкреслює промовець, що австрійський народ хоче миру, нейтралітету, незалежності своєї країни і всіма силами відстоюватиме їх.

Після виступу тов. Копленіга головує тов. **М. С. Хрущов**. Він оголошує текст привітання XX з'їздові КПРС від Національного Комітету Комунистичної партії Сполучених Штатів Америки.

XX з'їзд КПРС 22 лютого продовжує свою роботу.

(ТАРС).

## НАПОЛЕГЛИВО ОВОЛОДІВАТИ СПЕЦІАЛЬНІСТЮ

Недавно в великій Бекетовській аудиторії математичного корпусу студенти і викладачі радіофізичного факультету зібралися на мітинг, присвячений XX з'їзду Комунистичної партії Радянського Союзу.

Мітинг відкриває декан факультету тов. **О. І. Терещенко**. Він підкреслює всесвітньоісторичне значення з'їзду нашої партії, значає, що наше основне завдання — ділом відповісти на слова звітної доповіді, виголошеної тов. Хрущовим, бути хорошими спеціалістами, здібними здійснити грандіозні накреслення в будівництві комуністичного суспільства.

Обговорення роботи з'їзду пройшло при активній участі викладачів і студентів факультету. У своїх виступах секретар партійного бюро факультету т. Голозко та викладач т. Беседовський говорили про те, що наш народ з піднесенням зустріє з'їзд і разом з з'їздом партії відзначає успіхи нашої країни за минулу п'ятирічку. Успіхи в промисловості, будівництві, сільському господарстві наближають нас до великої мети людства — комунізму.

— Ми гаряче схвалюємо, — сказав т. Голозко, — зовнішню політику нашої партії, яка спрямована на мир і співробітництво між народами, на боротьбу проти тих, хто хоче розв'язати нову світову війну. Політиці роздування нової війни на-

ша партія протиставляє політику зміцнення миру. Ми не збільшимо озброєння, а будемо електростанції, нові заводи, школи і лікарні.

— Будівниками комунізму, — сказала студентка IV курсу тов. **А. Шило**, — являємось і ми, студенти, що в наступній п'ятирічці почнемо пробувати свої сили в роботі на заводах і фабриках, в інститутах і лабораторіях. Ми зробимо все, щоб бути в передових рядах будівників комунізму, щоб своєю працею відплатити за турботи партії про наше навчання.

У своєму виступі студент II курсу т. **Л. Єна** заявив: «Ми, студенти радіофізичного факультету, повинні прийняти до уваги слова товариша Хрущова про те, що кількість випуску молодих спеціалістів в нашій країні задовільна, а якість вимагає бажати кращого. Наше завдання — це відмінне навчання, наполегливе оволодіння спеціальністю для того, щоб потім своєю працею ще більше зміцнити і прикрасити нашу любиму Батьківщину».

**Ж. ГОРБАЧ**,  
студентка IV курсу  
радіофізичного факультету.

Заст. редактора **М. ЧЕРНЯКОВ**